작성자 : 변성인, 확인자 : 김성상

2023학년도 제1차 등록금심의위원회 회의록

회의소집 통보일자	2022. 12. 13.
위원정수 8명	참석위원 7명

1. 일 시 : 2022. 12. 20.(화) 13:30 ~ 14:30

2. 장 소 : 죽전캠퍼스 범정관 315호

3. 등록금심의위원 참석현황

구 분	인 원	명 단
		유〇〇, 서〇〇, 김〇〇 (학교위원)
참석위원	7명	박○○, 이○○, 정○○ (학생위원)
		송○○(관련분야 전문가)
불참위원	1명	장○○(동문)

4. 성원보고

간사는 재적위원 8명 중 7명이 참석하여 2023학년도 제1차 등록금심의위원회 회의가 성원되었음을 보고함.

5. 회의내용

가. 회의일정 안내

- 제2차 회의는 2022.12.27.(화), 제3차 회의는 2023.01.03.(화), 제4차 회의는 2023.01.13. (금) 개최 예정임을 안내함

나. 회의자료 설명

- 관련법령 및 단국대학교 등록금심의위원회 규정 설명
- ▶ 고등교육법 제11조, 대학등록금에 관한 규칙 제2조, 사립학교법 제29조 및 동법 제31조, 단국대학교 등록금심의위원회 규정 등에 의거 등록금심의위원회의 법적 근거 및 심사・의결 사항 설명
- 사립대학 예산 편성 및 관리 유의사항(2021.12.31. 교육부 공문) 설명
- ▶ 교육여건 개선 계획, 대학 등록금 법정 인상 한도 내 물가인상 등을 고려한

작성자 : 변성인, 확인자 : 김성상

등록금 책정 필요

- ▶ 교비회계 예산 편성에 관한 사항을 등록금심의위원회에서 심사·의결 예정
- ▶ 2022학년도 미사용차기이월자금 처리원칙을 등록금심의위원회에서 별도 안건으로 상정하여 심사・의결 예정
- 다. 기타(위원 요청사항, 발언 등)
- 김○○ 간사
- ▶ 합리적인 등록금 책정을 위하여 2023학년도 등록금심의위원회 제2차 회의 시 '교비회계 본예산 신청 현황'과 '등록금 책정 시 고려사항'에 대한 자료를 제공 예정임을 설명
- 유〇〇 위원장
- ▶ 추가 질의사항 여부 확인 후, 2023학년도 제1차 등록금심의위원회 폐회를 선언함

기획실 예산팀

2023학년도 제1차 등록금심의위원회 회의 참석자

○ 회의일시 : 2022.12.20.(화) 13시 30분

○ 회의장소 : 죽전캠퍼스 범정관 315호 회의실

구분	성명	소속 및 직위	서명
위원장	₩ O O	개인정보 미공개	g _h
	4 O O	개인정보 미공개	Sf.
	김〇〇	개인정보 미공개	1)
	박ㅇㅇ	개인정보 미공개	中
위원	0100	개인정보 미공개	0
	정이이	개인정보 미공개	Try.
	송 〇 〇	개인정보 미공개	50.
	장ㅇㅇ	개인정보 미곱개	是意
간사	김〇〇	개인정보 미공개	74
서기	변이이	개인정보 미공개	7h